



सेक्सी आंटी संग फोन पर चुदाई का मजा

“फोन सेक्स चैट कहानी में पढ़ें कि एक सेक्सी आंटी से मेरी मुलाकात इंटरनेट पर हुई. फोन पर उन आंटी ने मुझे बातों बातों में सेक्स का मजा कैसे दिया ? ...”

Story By: (storyline)

Posted: Sunday, February 7th, 2021

Categories: [फोन सेक्स चैट](#)

Online version: [सेक्सी आंटी संग फोन पर चुदाई का मजा](#)

सेक्सी आंटी संग फोन पर चुदाई का मजा

फोन सेक्स चैट कहानी में पढ़ें कि एक सेक्सी आंटी से मेरी मुलाकात इंटरनेट पर हुई. फोन पर उन आंटी ने मुझे बातों बातों में सेक्स का मजा कैसे दिया ?

नमस्कार दोस्तो, मैं भावेश. आज काफी दिनों बाद आप सभी भाई बंधुओं, सभी कमसिन कलियों भाभियों और आंटियों का अपनी नई कहानी में स्वागत करता हूँ. वैसे तो मैंने पहले भी कुछ कहानियां लिखी हैं, लेकिन उन्हें लिखे हुए काफी वक्त हो चुका है.

मेरी पिछली कहानी थी : [गलतफहमी में चुदाई का मजा](#)

अभी मैं अपनी एक अलग किस्म की सेक्स कहानी, जो शायद मेरी तरह आपको भी पसंद आएगी, लिख रहा हूँ.

चूंकि मैं काफी महीनों के बाद कुछ लिख रहा हूँ. तो हो सकता है कुछ गलतियां रह जाएं, जिनके लिए मैं अभी से माफी मांग लेता हूँ. फिर भी अगर आपको कुछ ज्यादा ही खराब लगे ... तो आप कॉमेंट्स में मुझे गालियां भी दे सकते हैं.

ऑनलाइन चैट सेक्स कहानी उस समय की है जब मेरी जिंदगी एकदम बोरिंग चल रही थी. पूरे दिन में मैं 5 घंटे पढ़ता था. बाकी वक्त खाना बनाने, कॉलेज और पोर्न आदि में ही निकल जाता था.

कॉलेज में भी कुछ खास नहीं होता था, बस कुछ थकेले टीचर मुझ अकेले बच्चे को लेकर देकर चले जाते थे.

कभी कभार बाकी नौ विद्यार्थियों में से कोई आता भी. तो वो उल्टा नोट्स मांगकर और पाठ समझाने का कहकर दिमाग खराब करने लगता था.

इसी बीच एक साईट पर मैं कुछ लौंडियां ढूंढने लगा. अपने बायो उधर छोड़ने लगा.

इस सबके काफी दिन बाद मेरी पहचान हुई जोहरा जी से, जो 45 वर्ष की एक गृहिणी थीं और इंदौर की रहने वाली थीं. मैं उनसे आधी उम्र का यानि 22 वर्ष का एक चूतिया सा लौंडा था, जो ग्वालियर में रहता था.

चूंकि हमारी पहचान इन्टरनेट के जरिए एक डेटिंग साइट पर हुई थी, तो बात ही चुदाई से संबंधित बातों से शुरू हुई.

हुआ कुछ यूं कि मुझे इनका एक मेल आया, जिसमें लिखा था- हैल्लो, मैं जोहरा हूँ. फलानी-फलानी वेबसाइट पर मुझे आपकी प्रोफाइल बहुत अच्छी लगी थी, जहां तुमने अपना मेल पता लिख रखा था. मैं उम्र में तुमसे बहुत बड़ी हूँ. फिर भी पूछना चाहूंगी कि क्या तुम मेरे दोस्त बनना चाहोगे ?

इस ईमेल को मैंने इसके आने के लगभग दस दिन बाद देखा और उन्हें जवाब दे दिया.

मैंने लिखा- हां, वो प्रोफाइल मेरी ही थी. लेकिन मुझे इसकी उम्मीद बहुत कम थी कि कोई मुझे पसंद करेगा. क्या मैं आपसे आपकी एक फोटो मांग सकता हूँ.

इसके उत्तर में उन्होंने अपना एक फोटो भेजा, जिसमें एक खूबसूरत औरत सलवार कुर्ते में खड़ी थी.

होंठों पर हल्की सी लिपिस्टिक और बड़ी सी स्माइल तथा मांग में सिंदूर के साथ हाथ में मेरी औकात से बाहर का एक मोबाइल था.

अगर मैं जोहरा जी के शरीर का अंदाजा लगाऊं ... तो वो फुल बॉडी फोटो में एक पूरा का पूरा एटम बम लग रही थीं.

उनकी तारीफ में उनकी खूबसूरती और शरीर की तारीफ करते हुए मैंने लिखा कि आपकी खूबसूरती और शरीर की बनावट को देखकर आपकी उम्र का अनुमान लगाना काफी मुश्किल है.

उन्होंने जवाब में शुक्रिया के साथ कुछ शब्द और कहे ... जिनके जवाब में मैंने अपनी एक फोटो भेजी ... और लिखा- देख लो, अगर ये दुबला-पतला चूतिया आपको ठीक लगे ... तो ही कुछ बात आगे बढ़ सकती है.

उनका जवाब आया- हां, मैंने तुम्हारा फोटो देख रखा है ... तो क्या तुम मुझे भोगना चाहोगे ?

मैं चाहता था कि बात लंबी जाए, लेकिन उन्होंने पहले ही अपनी कामना जाहिर कर दी. इधर मेरा लौड़ा तो उनके फोटो से ही टनटना गया था.

तो मैं बोला- हां हां क्यों नहीं, ये मेरी खुशकिस्मती होगी ... लेकिन ये सब कैसे होगा ?

फिर उन्होंने मुझे अपना नंबर दिया और हम मेल से सोशल मीडिया पर आए, जहां मैंने उनके चूचों का एक फोटो मांग ली.

पहले तो वो बोलीं- मैं एक गृहिणी हूँ कोई पोर्नस्टार नहीं, जो ऐसी फोटो हमेशा अपने साथ रखूं.

लेकिन फिर अगले मैसेज में उन्होंने अपने दोनों कबूतरों की एक सेल्फी भेजी, जिसमें उनके बड़े-बड़े चूचे जिनमें से एक को उन्होंने अपने एक हाथ से दबाया हुआ था.

इस फोटो में उनकी गर्दन और थोड़ी सी दिखाई दे रही थी. शायद वो किसी बेड पर टॉपलेस होकर लेटी हुई थीं.

मुझे उनके दोनों चूचे काफी लाजवाब लगे, जो मैंने सोचा था उससे तो कई ज्यादा अच्छे थे.

दोनों चूचों के बीच चॉकलेटी कलर का बड़ा सा निप्पल का घेरा और निप्पल मुझे काफी आकर्षित कर रहा था ... और दूसरे चूचे को, जो उन्होंने हाथ से दबाया था ... वो बड़े अच्छे से उनके गंदे इरादों को उजागर कर रहा था.

इस फोटो के जवाब में मैंने पहले तो सॉरी लिखा और कहा कि शायद मुझे ऐसी डिमांड नहीं करनी चाहिए थी ... लेकिन अगर मैं नहीं मांगता, तो आपके इतने खूबसूरत कबूतरों के दर्शन कैसे होते ?

फिर उत्तर में उन्होंने बोला- अच्छा ... तो तुम इन्हें पाने के लिए क्या कर सकते हो ? मैं बोला- करने को तो मैं दुनिया से लड़ जाऊं ... लेकिन फिर फायदा क्या, जब बिना लड़े ही तमन्ना पूरी होती दिख रही है.

जोहरा जी ने हंसने की इमोजी भेज दी.

फिर उन्होंने मेरे लंड की एक फोटो मांगी, चूंकि लंड तो वैसे भी उनके चूचों को देखकर पूरा खड़ा हो चुका था. तो मैंने तुरंत उस बालों वाले लंड की दो-तीन फोटो खींचे ... और उनमें से एक उन्हें भेज दी.

उन्होंने उत्तर में कहा- वाह ... लगता है तुम भी काफी मेहनत करते हो, तुम्हारे केले की साइज़ देख कर तो मेरी पेन्टी अभी से गीली हो गयी. अगर एक फोटो इन साहब का सुपाड़ा खोलकर खींचो, तो मजा ही आ जाए.

मैंने उनकी पसंद का एक और फोटो उन्हें भेज दी.

अगली बार जवाब की जगह सीधा उनका फोन ही आ गया.

फोन उठाने से पहले मैंने ईयरफोन्स लगाए, गला साफ किया और कॉल अटेंड की.

एक बड़ी मीठी सी आवाज में उन्होंने कहा- वाह क्या लंड है तुम्हारा ... मन कर रहा है कि अभी इसे कच्चा चबा जाऊं !

मैं बोला- सच ... लेकिन कैसे चबाओगी ?

वो बोलीं- चलो आज फोन पर चुदाई करें.

चूंकि ये मेरे लिए नया खेल था, तो मैंने कहा- वो कैसे ... मुझे क्या करना पड़ेगा ?

वो बोलीं- अभी तुम केवल मेरा साथ दो, फिर जब सीख जाओगे तो अपने आप मुझे चोदने लगोगे.

मैंने हामी भर दी और वो शुरू हो गईं.

उन्होंने कहा- आ जाओ पहले मेरे बेड पर आकर लेट जाओ.

चूंकि मुझे सब इमेजिन करना था, तो मैंने कहा- आ गया.

इधर मैं अपने बेड पर बैठ गया.

फिर उन्होंने कहा- अब मैं तुम्हारी पैंट खोल रही हूं, ये लो मैंने तुम्हारा पैंट घुटनों तक उतार दिया. अब तुम्हारा लंड चड्डी के अन्दर से मुझे दिख रहा है ... और मैं उसे अपने हाथ से सहलाने वाली हूँ.

इधर जैसा वो बोलती जा रही थीं, मैं वैसा अपने साथ करता जा रहा था.

अभी मेरा पैट घुटनों के नीचे और हाथ लंड के ऊपर था. उधर उतनी ही देर में उन्होंने बातों से मेरी चड्डी उतारी और मादक आवाज निकालते हुए मेरे खड़े हुए लंड को अपने दोनों हाथों की हथेलियों से मुठियाने लगीं.

मुझे भी उनकी इस क्रिया से बहुत मजा आ रहा था. फिर उन्होंने मेरे लंड को किसी लॉलीपॉप की तरह अपने मुँह में ले लिया और बड़ी बेरहमी से घुप्प-घुप्प की आवाजों के साथ चूसने लगीं. मैं भी अपना एक हाथ उनके सिर पर रखकर उनका मुँह अपने लंड पर दबाने लगा, जिससे मेरा साढ़े छह इंच लंबा लंड पूरा उनके गले तक जाने लगा और वो और जल्दी-जल्दी अपना मुँह ऊपर नीचे करने लगीं.

लंड चूसने पर वो जो आवाजें निकाल रही थीं ... मेरे जैसा चूतिया तो उन्हीं आवाजों में ढेर हो जाता. मैंने देर ना करते हुए उनकी गांड पर हाथ रखा और उनकी साड़ी को ऊपर खींचने लगा. उन्होंने मेरा हाथ पकड़कर आगे अपने चूचों से लगा दिया. मैं अब उनके कड़क हो चुके चूचे मसलते हुए झड़ गया.

ये सारा खेल फोन सेक्स में सिर्फ बातों बातों में चल रहा था.

वो भी रुक गयीं और बोलीं- पहली बार में इतना ही बहुत है.

मैंने कहा- आपका तो पता नहीं लेकिन मुझे तो बड़ा मजा आया.

वो बोलीं- हां यहां मेरी फुद्दी भी फूट पड़ी है. चलो अब फोन काटती हूँ.

कॉल कट गया, चूंकि रात बहुत हो चुकी थी ... तो उन्होंने शुभरात्रि का मैसेज भेजा.

जिसके जवाब में मैंने लिखा- क्या आप अपनी रसीली चूत के दर्शन नहीं कराएंगी ?

वो बोलीं- अभी नहीं, लेकिन अगली बार जरूर करवाऊंगी, अभी सो जाओ.

मैं भी शुभरात्रि बोलकर ऑफलाइन हो गया था.

थोड़ी देर बाद मैं सो गया. फिर कुछ दिन तक हम एक दूसरे को नॉनवेज जोक्स और पोर्न क्लिप्स भेजते रहे.

उन्होंने कुछ अपने फोटो और भेजे, जिनकी मैंने खूब तारीफ की.

फिर एक दिन सुबह सुबह उन्होंने मैसेज किया- आज रात को बिस्तर पर मिलते हैं.

उस रात को उनका फोन मुझे आया, तो मैंने उनसे उनकी कहानी पूछी.

उन्होंने बताया- मैं शादी के बाद से ही अपनी शौहर के साथ बहुत खुश रहती थी. वो मेरी हर एक जिद पूरी करते थे तथा बिस्तर पर मुझे रगड़ रगड़ कर चोदा करते थे. शादी के बाद हनीमून की वो रात मुझे अब तक याद है, जब हम गोआ के एक प्राइवेट रिसोर्ट में रुके हुए थे ... और वहां हमारे अलावा और कोई नहीं आ सकता था. हम पूरे घर में नंगे ही घूमते रहे ... तथा उस घर के हर एक कोने और हर एक दीवार के सहारे हमने रात भर चुदाई की थी और सुबह एक बजे तक सोते रहे थे.

आंटी ने आगे बताया- लेकिन अब सब बर्बाद हो गया. सन 2010 के लगभग इन्हें बीमारियों ने घेर लिया, उसके बाद से मेरी सही ढंग से चुदाई हुई ही नहीं. मेरी जिद पर ये तो डालते ही झड़ जाते हैं और मैं रात भर तड़पती रहती हूँ. इसी कारण कुछ अपने जैसी लेस्बियन दोस्त भी बनायीं, पर कोई फायदा नहीं हुआ क्योंकि मुझे अब तुम्हारे जैसा तगड़ा लंड चाहिए था.

मैंने बोला- चलो आ जाओ मेरा लंड तो तैयार है ... बस आपकी ही देरी है.

तो वो बोलीं- अभी नहीं, घर में कुछ मेहमान हैं ... तो शायद मैं अच्छे से ना कर पाऊं.

मैंने लिखा- चुदाई नहीं ... तो कम से कम चूत ही दिखा दो.

लगभग 10 मिनट बाद मुझे दो फोटो मिले, जो शायद उन्होंने बाथरूम से भेजे थे.

पहले फोटो में वो पूर्णतः नग्न अवस्था में अपने पैरों के बल दीवार से टिककर बैठी थीं ... तथा दूसरी में उनकी दोनों टांगों के बीच का फोटो था.

लेकिन पहले हम पूरे शरीर वाले फोटो की बात करेंगे. इस फोटो में वो अपने पंजों की उंगलियों के बल अपने दोनों पैरों को खोलकर बैठी हुई थीं, जिससे उनकी फुद्दी उभरकर सामने आ रही थी.

उनकी चूत के बीच चॉकलेटी कलर का तिकोना भाग बाहर को निकला हुआ था ... तथा चूत की दोनों पंखुड़ियों के समान गुलाबी होंठ एक दूसरे को स्पर्श कर रहे थे.

इसके अलावा चूत के ऊपर ही फ्रेंचकट दाढ़ी के जैसे स्टाइलिश बाल भी थे.

चूत से थोड़ा ऊपर आएँ ... तो उनके दोनों हाथ घुटनों पर थे ... तथा उनका पेट और फिर उनके चूचे दिखे, जोकि पहले की तरह शानदार दिख रहे थे. हां इस उम्र में थोड़े लटक जरूर गए थे ... मगर अभी भी क्रयामत ढा रहे थे.

मैंने तो केवल चूत का क्लोजप मांगा था और इन्होंने पूरा कॉम्बो पैक दे दिया.

दूसरे फोटो में उनकी चूत का क्लोजअप फोटो था, जिसमें उनकी रसीली चूत अपनी खूबसूरती की छटा बिखेर रही थी. चूत का प्रवेश द्वार ... और भी बाकी सब काफी शानदार नजर आ रहे थे.

ये देख का मैंने एक मैसेज छोड़ा- आपकी चूत तो अभी काफी जवान है.

उधर से उत्तर आया- बिल्कुल किसी 20 साल की लड़की के जैसे ही है. मेरे शौहर भी यही कहते हैं. चलो कुछ देर में मिलते हैं

फिर बाद में मैंने अपने लंड की अच्छी तरह सफाई की. बाल काटे और उन्हीं की तरह फ्रेंच कट करके एक शानदार सी फोटो खींचकर उन्हें भेज दी.

उन्होंने उत्तर में लिखा- कॉल करो.

मैंने उनके नम्बर पर कॉल किया, तो वो बोलीं- तुम्हारे लंड की फोटो देखकर मेरी चूत में पानी आने लगा.

मैं बोला- सच, क्या मैं उसे चाट सकता हूँ ?

वो बोलीं- हां, लेकिन थोड़ा आराम से चाटना ... उसमें बड़ा मजा आएगा. लो मैंने अपनी पैटी उतारकर टांगें खोल दीं आ जाओ.

मैं उनकी नंगी टांगों को चूमते हुए ऊपर की ओर बढ़ा और उनकी चूत के अगल-बगल के एरिया को अपनी जीभ से आइसक्रीम के जैसे चाटने लगा. कुछ देर तक मैं यही करता रहा.

वो बोलीं- अब थोड़ा इस चूत को भी चाट लो ... बहुत परेशान करने लगी है आजकल.

मैं बोला- अच्छा चलो इसकी जिद भी पूरी किए देते हैं.

फिर पहली बार मैंने उनकी चूत पर अपनी जीभ फिराई और कहा- इसका पानी बहुत अच्छा है.

वो कुछ नहीं बोलीं.

फिर मैंने उनकी चूत के बीच उभरे हुए भाग के साथ अपनी जीभ से कुछ देर खेला ... तो वो बोलीं- मेरे ऊपर आ जाओ, मैं भी तुम्हारा लंड चूसती हूँ.

मैंने अपने कपड़े उतारे और उनके ऊपर आकर उनकी चूत को अपनी जीभ से चोदने लगा तथा वो भी मेरे लंड को अपने मुँह में लेकर लॉलीपॉप की तरह चूसने लगीं. हम दोनों यही करते-करते झड़ गए.

और एक दूसरे को किस करके हमने कॉल कट कर दी.

ये सिलसिला लगातार कई महीनों तक चलता रहा और अभी भी कभी-कभी हमारी बात होती रहती है.

साथियो ... ये ऑनलाइन चैट सेक्स कहानी मैं यहीं रोकता हूँ. अगर आपको लगे कि इसका अगला भाग भी बनना चाहिए ... तो मुझे जरूर बताएं और सेक्स कहानी आपको कैसी लगी, ये भी मुझे जरूर बताएं आप मुझे मेल कर सकते हैं.

storyline887@gmail.com

Other stories you may be interested in

अन्तर्वासना से मिले कपल संग चुदाई- 1

कुकोल्ड सेक्स स्टोरी में पढ़ें कि कैसे एक जवान कपल ने मुझे से सम्पर्क किया अपने सेक्स जीवन में कुछ नया करने के लिए! हम एक होटल में मिले और ... हैलो अन्तर्वासना रीडर्स, कैसे हैं आप सब! अपनी कुकोल्ड सेक्स [...]

[Full Story >>>](#)

रेलवे के दैनिक श्रमिक संग अट्टा बट्टा

दफ़्तर में मेरी मुलाकात एक नए व्यक्ति से हुई. संयोग से वो मेरे पहचान के एक अंकल के बेटे निकले. उनके साथ मेरे हुए गे सेक्स की कहानी का मजा लें. मैं आपका आजाद गांडू एक बार फिर से अपनी [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी चुदक्कड़ बहन का गंदा राज

मैं मेरी बहन की गांड देख उत्तेजित हो जाता था, उसकी काल्पनिक चुदाई कर देता था. फिर एक दिन मैंने कुछ ऐसा देखा कि मैं उसका राजदार हो गया. दोस्तो, मैं अपनी बड़ी बहन की चुदाई की फंतासी आपको बताना [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी पहली चुदाई पड़ोस की सेक्सी भाभी की- 2

न्यूड भाभी की मस्त चुदाई कहानी में पढ़ें कि मुझे भाभी के घर रहने का मौका मिला. उनकी बातें सुनकर मैंने उन्हें गले से लगा लिया और फिर ... अंतर्वासना के पाठकों को सुशांत का प्यार भरा नमस्कार. मैं भाभी [...]

[Full Story >>>](#)

पड़ोस की लड़की से बुझी तन की आग

न्यू स्टोरी ऑफ़ सेक्स में पढ़ें कि मैं अकेला घर में पोर्न मूवी देख लंड मसल रहा था. मेरी पड़ोसन लड़की एकदम से आ गयी. उसने देख लिया और फिर क्या हुआ? दोस्तो, मेरा नाम किशन कुमार है. मैं छत्तीसगढ़ [...]

[Full Story >>>](#)

